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цини та частиною негативних явищ – репресій, примусової колективізації,
Голодомору. Отже, проблемне викладання історії України та виховання
уміння критичного мислення, розуміння позицій суспільних груп та соціаль-
них еліт, уміння гідно дискутувати стає єдністю освіти та виховання грома-
дянської свідомості на підґрунті історичного матеріалу.

ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЯ-ТЕХНОЛОГІЙ
В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

Л.Я. Донець

Серед методів інтенсифікації пізнавальної діяльності студентів важливе
місце належить групам наочних методів: демонстрація, ілюстрування, вико-
ристання технічних пристроїв та приладів.

Дослідження психологів та педагогів (П.Г. Агоянц, Н.В. Апатова, В.П.
Беспалько, Б.С. Гершунський, та ін.) переконують в необхідності залучення
мультимедійних засобів до навчально-виховного процесу.

Сучасне викладання лекцій з графічних дисциплін неможливе без ви-
користання мультимедіа-технологій, як інструменту для вдосконалення і оп-
тимізації навчального процесу.

Можна виділити наступні особливості даної мультимедіа-технології:
• якість зображення – яскраве, чітке і кольорове зображення на ек-

рані; зручне пояснення виду роботи з різним приладдям;
• детальне пояснення матеріалу або розгляд лише базових питань

теми залежно від підготовленості студентів;
• коригування темпу й об’єму навчального матеріалу;
• значне підвищення рівня використання наочності на занятті;
• зростання продуктивності заняття;
• встановлення інтеграції;
• можливість організації проектної діяльності під керуванням ви-

кладачів;
• зміна ставлення до ПК: студенти починають сприймати його як

універсальний інструмент для роботи в будь-якій області людської діяльнос-
ті, а не лише як засіб для гри.

Мультимедійні лекції в багато разів повніше засвоюються, причому ві-
дтворення матеріалу студентами під час наступного контролю їхніх знань
відзначається більшою фундаментальністю, значно знижується механічне за-
пам’ятовування, тобто навчальний матеріал глибоко осмислюється.

Особливо важливий темп лекцій з графічних дисциплін. Адже студенти
висловлюються так «Розуміти лекцію – розумію, але конспектувати не всти-
гаю». Використання технічних засобів дозволяє, на початку навчального се-
местру, передавати студентам через електроні ресурси план та мультимедійні
лекції.

Основним показниками, за якими оцінюється ефективність викорис-
тання мультимедійних лекцій у навчальній роботі є результати екзаменів та
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заліків. Облік відповідей студентів з тих тем, які продемонстровано за допо-
могою мультимедіа-технологій показав, що кількість добрих і відмінних оці-
нок зростає на 15-25 % порівняно зі звичайними лекціями.

ТРИВИМІРНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ
АВТОМАТИЗОВАНОГО ПРОЕКТУВАННЯ

Л.Я. Донець, Т.В. Бордун

На сьогоднішній день програмою підготовки фахівців передбачено ви-
вчення дисципліни «Основи автоматизованого проектування», яка дозволяє
шукати нові засоби презентації розробок і підвищує ефективність впрова-
дження їх у промисловість. Не складають виключення і промислово-
виробничі підприємства, продукт яких представляє собою складні конструк-
торські розробки.

Вирішення даної задачі можливо при впроваджені сучасних інформа-
ційних технологій і засобів автоматизації в проектне виробництво таких, як
3D-моделювання.

Тривимірне моделювання можна розглянути на прикладі виробництва
технологічного обладнання або проектування підприємства в цілому. Ще
вчора єдиною візуалізацією при проектуванні були креслення, які дають уяв-
лення про структуру, однак не дають максимально простого наглядного уяв-
лення про принцип роботи чи етапи технологічного процесу. Крім того, кре-
слення представляють собою досить об’ємну документацію адже без ство-
рення креслень не обійтись – це основа конструкторської документації.

В чому ж полягає сенс тривимірного моделювання при проектуванні?
По перше, це реалістична візуалізація на етапі першого знайомства з продук-
том. Повне інформування замовника і конкретизація вимог до об’єкту на ста-
дії проектування.

По друге, створена модель має здатність доступно зобразити всі особ-
ливості, нею можливо керувати на будь-якому етапі, до тих пір поки вона не
буде втілена в життя. Тривалість проектного циклу скорочується, зростає
якість продукції, яка швидше попадає на ринок. Тобто, все це сприяє більш
ефективному товаропросуванню нової продукції. Провідні компанії та фірми
давно взяли собі метод тривимірного моделювання об’єктів, як інструмент
продажу та маркетингу.

Саме тому тривимірне моделювання як засіб автоматизованого проек-
тування стало необхідною складовою при підготовці фахівців різних спеціа-
льностей. На сьогоднішній день існує багато спеціалізованих програм для те-
хнічного та проектного 3D-моделювання, з автоматизацією конструювання,
що безумовно для спеціалістів проектування не є новиною.

Підготовка фахівців різних спеціальностей в галузі автоматизованого
проектування включає інформаційну базу з застосуванням спеціальних ком-
понентів. Найбільш загальні положення, моделі і методики автоматизованого
проектування входять в програму курсу, присвяченого основам САПР.
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